

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Певец из солнечной Грузии

Сегодня в Новосибирске начинаются гастроли солиста Тбилисского Государственного Академического театра оперы и балета имени Палиашвили, заслуженного артиста Грузинской ССР Зураба Анджапаридзе. Представитель молодого поколения грузинского вокального искусства, Анджапаридзе очень быстро приобрел среди музыкальной общности нашей страны репутацию интересного оперного певца. Всюду гастроли молодого артиста проходят с большим успехом.

Анджапаридзе обладает красивым лирико-драматическим тенором отличной певческой школы. Прекрасные внешние данные сочетаются с ярким актерским дарованием.

Высокую оценку специалистов артист получил за исполнение одной из трудных партий оперной литературы — партии Германа в

«Пиковой даме» Чайковского. Чехословацкая печать с большой похвалой отзывалась о выступлении Анджапаридзе в роли Каварадосси («Тоска») Дж. Пуччини. Яркой музыкальной одаренностью, высоким профессиональным мастерством, искренностью и правдивостью покорила он театральную публику Брно и Праги в партии Хозе («Кармен»).

Во всех названных спектаклях — «Пиковая дама», «Тоска» и «Кармен» — певец выступит на сцене Новосибирского театра оперы и балета.

Приезды в наш город артистов из Москвы, Ленинграда, из братских союзных республик обогащают культурную жизнь Новосибирска. Вот почему гастроли певца из солнечной Грузии привлекли внимание многочисленных любителей музыки.

С. СОРОКО.